



Жителю Краснопартизанского района предъявлено обвинение в убийстве подруги



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области на основе собранных по делу доказательств 70-летнему жителю села Сулак Краснопартизанского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Обвиняемый вину не признал.

По данным следствия, 30 июля 2022 года, в утреннее время, 70-летний мужчина находился со своей сожительницей в частном доме в селе Сулак Краснопартизанского района Саратовской области. Сожители выпивали алкоголь, и в ходе возникшей ссоры мужчина нанес своей возлюбленной удар ножом в шею. От полученного удара женщина скончалась через непродолжительное время. О произошедшем мужчина рассказал знакомым, которые обратилась в полицию.



Согласно судебно-медицинскому исследованию смерть потерпевшей наступила вследствие кровотечения из артерии, травмы подключичной артерии.

По ходатайству следственного органа судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



04 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1712887>